
 

                                               

          
 

  

 

                                                              

 

7ος  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ  

 «ΑΝΟΙΚΤΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ» 

 

Προδιαγραφές και Οδηγίες Συμμετοχής 

Δικαίωμα Συμμετοχής: 

 

Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό «Ανοικτοί Επιχειρηματικοί Ορίζοντες», έχουν: 

• προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές/τριες,  

• υποψήφιοι διδάκτορες, ή μεταδιδάκτορες 

• Aπόφοιτοι/ες, και  

• ερευνητές και συνεργάτες που απασχολούνται επί συμβάσει σε ερευνητικά ή 

αναπτυξιακά προγράμματα του ΕΑΠ. 

 

Ως μεμονωμένος υποψήφιος είναι υποχρεωτικό να ανήκει σε μία από τις προαναφερθείσες 

κατηγορίες συμμετεχόντων 

Σε περίπτωση ομάδας (έως 5 άτομα), ο συντονιστής της ομάδας  πρέπει να ανήκει σε μία από 

τις παραπάνω κατηγορίες δικαιούχων συμμετοχής, σε διαφορετική περίπτωση η συμμετοχή 

αποκλείεται.  

 

Επίσης, το κάθε επιχειρηματικό σχέδιο θα πρέπει να είναι σχετικό με τους επιχειρηματικούς 

άξονες: 

 α) ηλεκτρονική επιχειρηματικότητα, 

 β) εφαρμογή τεχνολογικών καινοτομιών στο περιβάλλον και τη βιώσιμη ανάπτυξη 

 γ)  «Καινοτομία στον Πολιτιστικό και Δημιουργικό Κλάδο» 

 δ) ή σε κάποιον από τους λοιπούς άξονες (ΜΚΟ κτλ). 

 



 

                                               

          
 

  

 

                                                              

Το ΕΑΠ  το δικαίωμα ταυτοποίησης της ιδιότητας των υποψηφίων. 

Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν την επιχειρηματική τους ιδέα, που συμπληρώνεται στο 

έντυπο: δήλωση συμμετοχής-περιγραφή ιδέας,  επισυναπτόμενο στο e-mail : career@eap.gr  

έως 30/09/2021 και ώρα 23:59. 

 

Έγκυρη συμμετοχή θεωρείται η ηλεκτρονική υποβολή και  κατάθεση του επιχειρηματικού 

σχεδίου σύμφωνα με τις οδηγίες που παρέχονται από τον ιστότοπο  του ΕΑΠ και στο ορισμένο 

χρονικό πλαίσιο διεξαγωγής του διαγωνισμού. 

Δεδομένου του γεγονότος ότι ο διαγωνισμός πραγματοποιείται σε συνεργασία με το 

Διαγωνισμό Καινοτομίας & Τεχνολογίας προγράμματος NBG Business Seeds, ισχύουν 

απαρέγκλιτα οι κανόνες που διέπουν τους όρους συμμετοχής του αντίστοιχου διαγωνισμού:  

https://www.nbg.gr/el/nbgseeds/competition/Terms Σημειώνεται ότι ενδεχόμενη μη 

συμμόρφωση με τους παραπάνω κανόνες συνεπάγεται ποινή αποκλεισμού. 
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